

«Туймазинский вестник» (Туймазинский район) от 29.06. 2016

И даже портфель у них синий

1 июля стартует Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Продлится она до 15 августа

Вторая в современной истории Российской Федерации сельхозперепись позволит расширить статистическую информацию о состоянии сельского хозяйства страны, каждого её региона и даже отдельного муниципального образования. Полученные данные нужны не только органам власти разного уровня для планирования аграрной политики, но и всем, кто занят в

сельхозпроизводстве – бизнес-сообществу, фермерам, сельхозкооперативам, личным подсобным хозяйствам.

- В нашем муниципальном районе статистическое обследование будут проводить 46 переписчиков, – говорит начальник отдела государственной статистики в г. Туймазы Алла Вильданова. – Они придут



в крестьянские (фермерские) хозяйства, к владельцам личных подсобных хозяйств, дачникам, опросят их, запишут ответы в переписные листы. К этой очень ответственной работе привлекаются в основном учителя, библиотекари, бухгалтеры, агрономы, ветеринарные работники. Многие из них уже имеют необходимый опыт, так как участвовали в предыдущих мероприятиях, проводимых Росстатом. Все они прошли соответствующую учёбу, затем – итоговое тестирование.

В числе самых важных требований, предъявляемых к ним, – обеспечение конфиденциальности сведений, получаемых в ходе опроса, соблюдение этики его проведения.

У нынешней переписи есть важное новшество: впервые будут использоваться планшетные компьютеры. Благодаря этому количество лиц,

занятых сбором данных, сократилось: для проведения предыдущей ВСХП-2006, например, привлекалось около 250 временных работников.

24 июня переписчики начали предварительный обход объектов на своих счётных участках: раздали информационные письма, составили графики посещения респондентов в удобное для них время.

Работа будет нелёгкая: за весь период переписи каждый из них должен обойти в среднем 460 объектов из числа ЛПХ, КФХ, ИП, или 644 из числа некоммерческих объединений граждан.

Узнать переписчика будет легко: он одет в экипировку синего цвета: жилет с капюшоном, специальными светоотражающими полосами и надписью «Росстат», на голове – кепка в виде солнцезащитного козырька с надписью «ВСХП». При себе он должен иметь портфель синего цвета с надписью «Росстат», а также удостоверение, действительное при предъявлении паспорта.

Переписчик является представителем государства, ему поручена очень важная, ответственная работа. Поэтому отношение к нему со стороны опрашиваемых должно быть благожелательным, открытым.

Рим Ахметов

Официальный сайт Администрации муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 15.06.2016

СЕГОДНЯ – ДЕТИ, ЗАВТРА – НАРОД

В каждом начатом деле есть исходная точка – его идея, суть. Всем известно уже, что Всероссийская сельскохозяйственная перепись в нашей стране начнется вот уже с 1 июля и продлится по 15 августа 2016 года. Она станет важным событием для всех, кто занят в сельском хозяйстве. Сегодня в сельской местности в России проживает 26% населения, большинство из них занято в сельхозпроизводстве; если к постоянным сельским жителям прибавить жителей городов и поселков, имеющих приусадебные участки, загородные дачи и садовые участки, то мы поймем, что сельскохозяйственная перепись затронет большую часть населения страны. Чтобы донести смысл необходимости проведения этого грандиозного статистического обследования, организаторы сельхозпереписи (В.Васильев), подразделение «Башкортостанстата» (З.Губайдуллина), Кугарчинский информационный центр (А.Ладыженко) подошли к решению этой задачи творчески: предложили детям принять участие в конкурсе «Сельхозперепись глазами детей». Дети с удовольствием откликнулись на это начинание, руководство переписной кампании и жюри были даже удивлены тем количеством рисунков, которые прислали дети со всего района. Общая тема четко прослеживалась почти в каждой детской работе – картины сельского

труда, уборка урожая, крестьянский быт, домашние животные, красивые сельские усадьбы...

В творческие сюжеты было вложено много старания, фантазии, уважения к сельскому труду. Как и планировалось, в конце мая были подведены итоги

этого творческого марафона.

Места присуждало жюри из преподавателей

школ искусств, средних школ.

А в начале июня в Мраковской детской школе искусств

им.З.Биишевой



состоялась церемония награждения победителей участников конкурса. В фойе школы были выставлены лучшие примеры детского творчества. Уполномоченный по вопросам сельхозпереписи в нашем районе В.Васильев, приветствуя участников и их родителей, отметил, какую фантазию и усердие проявили ребята, применив при этом самые различные материалы и технику. Также он поблагодарил за поддержку в организации и проведении конкурса Администрацию района, подразделение Роскомстата, Кугарчинский информационный центр. В итоге без наград не остался почти ни один участник. На сцену приглашались девочки и мальчики, всем торжественно вручались дипломы и призы, всего более 60 человек. Первое место в номинации «К нам пришел переписчик» в возрасте 4-8 лет занял Данил Сайфуллин, 9-12 лет – Анастасия Савельева, 13-15 лет – Наркэс Магизова. В номинации «Я люблю свою деревню» победителями стали: в возрасте 4-8 лет Алена Масютина; 9-12 лет – Влад Абакумов; 13-15 лет – Альфина Мазитова. В номинации «Мой урожай» в самой младшей группе выиграла Альфия Саиткулова; в средней – Оксана Бобровская, в старшей – Яна Каюкова. Самым юным участником был признан Айнур Рафиков, который к тому же, как оказалось, в этот же день отмечал свой день рождения – ему исполнилось 4 года, благодаря чему он стал обладателем сразу двух подарков. За большой вклад в организацию и проведение районного конкурса дипломы были вручены преподавателям художественных отделений МДШИ – Н.Магизовой и Юмагузинской детской школы искусств – Р.Курбанову. Они и их коллеги – художники, музыканты, как никто другой, понимают и помогают детям реализовать стремление выразить красоту в красках, звуках, в слове...

Отличным подарком стали выступления ребят и преподавателей из хореографического и вокального отделений МДШИ. А после того, как все участники, организаторы и преподаватели сфотографировались вместе на память, праздник детей продолжился за чаепитием в гостеприимной столовой Мраковской СОШ №1. Помимо привлечения интереса к предстоящей сельхозпереписи, главным итогом конкурса, думается, стала демонстрация потенциала детей – их щедрого жизнелюбия, умения видеть красоту труда, местной природы и любви к своей малой родине.

Неля КУШНЕРОВА.

<http://ufa.monavista.ru>

Официальный сайт Администрации городского округа г.Уфа от 15.06.2016

Информационно-аналитический отдел Администрации Калининского района г.Уфа

ПРИМИ УЧАСТИЕ В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПЕРЕПИСИ!

С 1 июля по 15 августа 2016 года в России пройдет сельскохозяйственная перепись. Она позволит получить объективную информацию о процессах, происходящих в сельском хозяйстве страны, сформировать эффективную аграрную политику на ближайшее будущее.

Согласно Федерального закона 108-ФЗ «О всероссийской сельскохозяйственной переписи» объектами переписи являются юридические и физические лица, которые являются собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеют сельскохозяйственных животных.

Таким образом, перепись коснется всех сельхозпроизводителей – от личных подсобных хозяйств, дачников, садоводов, огородников до фермерских хозяйств и крупных сельхозорганизаций. Во время переписи будут использоваться несколько форм переписных листов, в зависимости от специфики объекта переписи.

В 2015 году органами статистики проведена самая трудоемкая часть подготовительных работ - составлены списки объектов переписи. Завершено переписное районирование и составлен Организационный план проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Подобран переписной персонал (инструкторы, переписчики) для предстоящей переписи. Идет информационно-разъяснительная работа.

В ходе Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года будут широко применяться современные технологии, в том числе планшетные компьютеры.

Предварительные итоги переписи должны быть подведены в 4 квартале 2017 года, окончательные - в 4 квартале 2018 года.

Красное знамя # Нефтекамск (Нефтекамск), 16.06.2016

ПОСЛЕДНИЕ ШТРИХИ ПОДГОТОВКИ

Два инструктора Всероссийской сельскохозяйственной переписи приступили к работе на территории городского округа. 19 июня будут официально приняты на работу 12 переписчиков, по 6 на каждый инструкторский счетный участок.

По данным Башкортостанстата, в соответствии с календарным планом Всероссийской сельскохозяйственной переписи инструкторы приступили к работе на своих участках 9 июня. По словам уполномоченной по проведению сельхозпереписи на территории Нефтекамска Фанзии Тимириной, инструкторы уже оценили готовность и приняли по акту помещения на базе средней школы №9, где им предстоит трудиться вплоть до начала сентября текущего года. Помещения инструкторских участков оборудованы телефонной связью, пригодны для обучения переписчиков, а также для хранения переписных листов и иных документов переписи, с 14 по 18 июня инструкторы проходят обучение тонкостям работы в ходе предстоящей переписи. А с 19 по 23 июня на аналогичных семинарах по всей республике будут обучаться порядку проведения переписи и заполнения переписной документации переписчики. Наш городской округ не станет исключением.

Напомним, что Всероссийская сельскохозяйственная перепись стартует через 15 дней и пройдет в период с 1 июля по 15 августа, а на отдаленных и труднодоступных территориях - с 15 сентября по 15 ноября, что обусловлено трудностями транспортного сообщения с этими территориями в установленные для переписи сроки.

За время переписи в республике планируется собрать информацию об 1,2 миллиона объектов, которые поделены на 263 инструкторских участка. В кампании будет задействовано более 2 тысяч человек переписного персонала. На территории городского округа, по данным на 14 июня, располагаются без малого 6 тысяч потенциальных объектов сельхозпереписи. Из них 4459 - это личные подсобные хозяйства граждан, 1462 сада-огорода, 8 - крестьянско-фермерских хозяйств, 3 - индивидуальных предпринимателя, 2 - микропредприятия и 2 сельскохозяйственные организации. По словам Фанзии Тимириной, с 1 июля по 15 августа переписчики заглянут в каждое пятое личное подсобное хозяйство и в каждый десятый сад-огород. Все

остальные объекты переписи подлежат сплошному статистическому обследованию.

Как отмечают в Башкортостанстате, конфиденциальность собираемых сведений обеспечит исполнение федерального закона "О Всероссийской сельскохозяйственной переписи". Полученные в ходе переписи сведения будут использоваться исключительно в целях формирования обобщенной статистической информации. Вместе с тем в службе статистики подчеркивают, что участие в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи - общественный долг каждого россиянина.

Газета «Восход» (voshod-news.ru) (Ишимбай) 17.06.2016

В ЖИЛТЕ И С ПЛАНШЕТОМ

В муниципальном районе начали свою работу инструкторские участки, куда уже поступили переписные листы и другая документация, необходимая для проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи-2016.

Специалисты подразделения государственной статистики в г. Ишимбае уже прошли курсы обучения, организованные Федеральной службой государственной статистики по Республике Башкортостан. Очередь - за инструкторами и переписчиками.

При обучении будет использована мультимедийная программа. Уже известно, что информация о 49% личных подсобных хозяйств нашего района будет обработана с помощью планшетов, остальная часть - с использованием машиночитаемых документов. Кроме того, переписчики получат солнцезащитный козырек и светоотражающий жилет с капюшоном темно-синего цвета.

Руководитель подразделения госстатистики в г.Ишимбае Гульсина Гильманова напоминает, что сведения, полученные в ходе Всероссийской сельскохозяйственной переписи в период с 1 июля по 15 августа текущего года, будут использоваться только для составления сводной информации. Ни в налоговые, ни в другие фискальные органы эти данные не поступят.

Автор Лидия САФАРГУЛОВА.